
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

第１６４６回例会 ２０１９年４月１１日(木)(晴） 

移 動 例 会 

〖クラブ研修会〗                                                                                                                                                                                                                                                                                          

点鐘 17：00    於 やなぎ家 本店 

 

司  会  陶山典之副幹事 

点  鐘  諸星道治会長 

 

              

○昨日(4/10)、会長幹事会がありましたので報告します。 

 ①ガバナー補佐杯の多くの参加、ありがとうございまし 

たとの事。 

 ②5/11(土)伊勢原ＲＣの50周年記念式典がありますの 

  で多くの参加をお願い致します。場所は「小田急セン 

チュリー相模大野」受付：15時からです。登録料は各 

自でお願い致します。 

③4/21(土)、地区研修会があります。これは次年度会長 

幹事の出席と現会長幹事も出席します。 

④Ｍｙロータリーの登録率が40％行かないということ 

 で提出したそうです。名水ＲＣは26.67％ということ 

です。低いのでもう少しＵＰするよう協力お願いします。 

⑤地区補助金の件、第7Ｇでが３件の申請があったそうで 

す。秦野・伊勢原・名水ＲＣです。現在審査中とのこと。 

⑥規定審議会の報告で、現在日本語に翻訳中、6/15(土)の 

 セミナーに、Ｍｙロータリー登録率40％以下の次年度会 

長幹事と次年度研修リーダーが出席するようにとの事。 

⑦会員増強について、今年度がまだ2か月半あるので引き 

続き頑張って欲しい。３月末で71名の増ですが、但し 

退会者も何人か出ており、その分のフォローもよろしく 

お願いします。 

⑧出席率は名水RCは良い方なので、引き続きお願い致しま 

す。 

⑨ガバナー補佐挨拶ということで、名水ＲＣは6/20(木)に 

 来られます。 

○4/4(木)定例理事会報告について 

会員数 30名  
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【事後】 

 山本さん 

（3/27 ガバナー補佐杯） 

 北村まさん、大屋さん 

 (4/2 秦野) 
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4月11日 

○移動例会 

  クラブ研修会 

 (於：やなぎ家本店) 

 

 

 
 
 

次
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ロ
グ
ラ
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4月18日 

○卓話  瀬戸さん 出席義務    29名    

出席数     26名    

出席率 86.67％    

前々回

の修正 

    

82.76％ 

   

 例会場 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

 事務所 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

会 長 諸星道治   幹 事 鈴木和夫   会報委員長 山田文雄 

インスピレーションになろう 

会長の時間 

2018 年～2019 年度国際ロータリー会長 
バリー・ラシン 



 詳細につきましては、ホームページ4/4例会週報の後半 

 部分に議事録を記載してありますので参照願います。 

 

 

 

【受付文書】 

①秦野丹沢まつり協賛の御礼 

②中学生国際交流研修会 in韓国済州島報告会 

【例会変更】 伊勢原平成ＲＣより 

       4/6(土)→ 休会 

       4/23(火) 通常例会→ 休会 

       4/30(火) 休会→ 通常例会 

【本日の配布物】 無し 

  

 

 

○本日は省略 

 

 

○諸星道治さん「早いもので次年度クラブ協議会を迎える 

ことができました。諸星・鈴木年度も残り２ｹ月半、早 

く来い来い２ｹ月半です。」 

○鈴木和夫さん「本日は、次年度に向け研修会です。宜し 

くお願い致します。」 

○北村俊和さん「本日は宜しくお願い致します。」 

○大屋富茂さん「次年度理事会、お疲れ様でございました。 

 活気あふれるＲＣにするためには会員の皆様への例会出 

 席・各種行事への参加が必要ですよね！」 

○神崎達朗さん「いよいよ北村年度が動き始めました。期 

 待しています。」 

○桐山忠晃さん「春爛漫にスマイルします。」 

○関隆明さん「スマイルします。」 

○原郁夫さん「デモ車が来たので、静岡までドライブに行 

ってきました。」 

○原恵美子さん「このところ天候不順な日々ですね。いつ 

になったらホカロンとお別れできるのか、心配になって 

きました(笑)」 

○東島礼美さん「急に寒くなり、桜も散らずにズーッと楽 

 しませて頂いています。ありがとうございます。」 

○淵脇美代子さん「昨日は雪が降りまして桜がちょっと寒 

そうでした。10cm位積もりました。」 

○古谷スミ子さん「思いの外長持ちしている桜にスマイル 

します。」 

○諸星常平さん「次年度研修会、北村次年度会長、陶山次 

年度幹事よろしくお願いします。」 

○柳川清紀さん「狭くてすみません。」 

○山谷洋子さん「スマイルします。」 

○米山君夫さん「4/11 本日の移動例会でスマイルの達成率 

 が80％を越えました。目標達成までもう少しです、ご協 

 力宜しくお願い致します。スマイルします。」 

                  合計 48,000円 

 

 

＜山谷国際奉仕委員長より＞ 

○青少年交換留学生の件 

 学校は「秦野高校 １年」ということで決定しました。 

 担任も英語教師との事。後は、ホストファミリーを早 

 めに決めて頂くと有難いですとの事。 

 

 

 

 

○北村俊和会長エレクトより資料に沿って説明 

１．次年度ＲＩ会長、マーク・ダニエル・マローニー氏で 

  テーマは「ロータリーは世界をつなぐ」です。 

  ロータリーの奉仕を通じて、有能で思慮深く、寛大な 

  人々が手を取り合い、行動を起こすための繋がりを築 

いていきましょうということだそうです。 

強調事項として、①ロータリーを成長させる、②家族 

の重要性を強調、③内部組織の改革、④国連との関係 

の４項目になります。 

詳細は資料を参照願います。 

２．2780地区 杉岡芳樹ガバナーの地区方針は「一クラブ 

一奉仕プロジェクトを」となり、９項目あります。 

詳細内容は資料を参照願います。 

①ＲＩ会長テーマ及び強調事項の推進、 

②ＲＩロータリー賞への積極的なチャレンジ 

③新しいＲＩ戦略計画の推進 

④会員増強・会員維持・クラブ拡大 

⑤新世代育成の推進 

⑥地区ビジョン及びクラブビジョンの策定の推進 

⑦奉仕活動の為のロータリー財団への年次寄付 

⑧米山奨学会寄付 

⑨公共イメージ向上に向けて 

３．北村・陶山年度の会長方針としてテーマは「未来のた 

  めのクラブ改革」です。 

スマイル報告 

幹 事 報 告 

記 念 日 

その他の報告 

研 修 会 



 ①会員増強➡ＲＩ会長、ガバナー方針も常に入っており、 

  クラブ拡大や推進していくに当たり一丁目一番地で必 

要なことになります。 

 ②青少年交換留学生や米山奨学生を中心としたクラブ活 

  動➡両方ともに受入の順番が来ました。受け入れるか 

らには我々のファミリーとして如何に楽しませて良い 

思い出作りをして帰してあげたいと思います。活動を 

行うに当たり、今回は青少年奉仕委員会と国際奉仕委 

員会共に共同で対応したいと思います。そしてこの両 

委員会の副委員長は委員長をクロスさせることでより 

一層の協力体制が取れると思います。 

例会以外でも学生を巻き込んだイベントをいろいろ考 

えて頂きたいと思います。 

 ③海外姉妹友好クラブ設立準備➡秦野市内３ＲＣの中で 

  海外の姉妹クラブを持っていないのが名水だけです。 

  １年間だけではできないので、次年度では準備委員会 

  を立上げて、ご意見を頂きつつ候補を考えて行きたい 

と思います。そして可能であれば、海外の候補ＲＣの 

例会に参加できたらいいと思っています。 

 ④他クラブ/他団体との交流➡今年度、伊勢原平成ＲＣと 

合同例会を行い、非常に良いことだと思いました。 

そこで、秦野ＲＣさんと進行中の話しで合同例会等が 

出来ればいいなと話を進めています。またロータリー 

以外の団体もいろいろあるので交流が出来ればとライ 

オンズクラブさんにも話をさせて頂いてます。 

 ⑤クラブ組織運営の透明化とスリム化➡具体的な内容と 

しまして、会費を大幅圧縮したいと思います。現在 

29万円/年→22万円/年にしたい。色々なことに挑戦し 

ます。まず特別会費の廃止、受益者負担にし例えば懇 

親会等はその都度会費を徴収することで特別会費の負 

担を無くせます。また固定費の削減も行いたいと思い 

ます。これは例会数の集約化で2～3回/月に、昼食は 

大幅に削減し簡素化の方向で調整しています。また書 

記の契約も打ち切ります。 

過日の研修会で他クラブの会費の確認をしたところ、 

秦野３クラブの中で一番高い会費となっています。一 

番新しく一番人数の少ないクラブが一番高い会費を払 

っているので身の丈にあった、また痛みを伴った改革 

で固定費を削減していきたいと思います。 

スマイルの集め方についても若干変更を考えてますの 

でもう少し理事の方々と相談して報告させて頂きます。 

 ⑥定款・細則・了解事項の見直し・改定➡先回伊勢原平 

  成ＲＣさんとの合同例会でも言われた通り、毎年見直 

しを掛けて新しく文章を作り、今の時代に合った今の 

メンバーに合うものに変えているとのことでしたので、 

会費のことも含め、名水ＲＣの定款・細則等今の時代 

  に沿ったものに見直しをしていきたいと思います。 

 ⑦本質的な親睦活動➡ただの飲み会だけでなく、本質的 

  な真の親睦活動とはいろいろな事業やイベントを行い 

  企画から作り上げる過程とか、委員会で進めて行く中 

  で親睦が生まれてくると思っています。 

以上私の会長方針とさせて頂きました。１年間よろしく 

お願い致します。 

また資料最後に、役員及び会務分担表がありますが、そ 

の中で変わったところを説明します。 

①海外姉妹友好クラブ設立準備委員会を入れました。こ 

れは会長・幹事で随時考えつつメンバーの輪を広げて 

友好クラブの候補を決めて行きたいと思います。 

 ②公共イメージ向上委員会ですが、地区の中でも重要と 

  されてますので理事メンバーを入れました。 

 ③規定審議委員会と正式な名前にし、理事役員メンバー 

  を入れました。 

 ④米山奨学生カウンセラーを古谷さん、青少年交換留学 

  生カウンセラー福原さんでお願いしました。 

以上よろしくお願い致します。 

 

 

 

１．諸星常親睦委員長挨拶 

       

 

２．乾杯  神崎達朗さん 

       

 

 

 

 

 

懇 親 会 



３．懇親 

       

 

            

  

       

 

       

                            

       

 

       

       

 

       

 

       

４．閉会の言葉   前副会長 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


